
حل المعادلات التي تتضمن القيمة  المطلقة
احسبي قيمة العبارة التالية إذا كانت ص = ٧  ، س = - ٤

 | ٤ - ٣ ص | + ٢س 

أطلقت�هيئة�التقويم�مبادرة�نافس�بحيث�تضم�جميع�أطراف�العملية�التعليمية
لنجاح�هذة�المبادرة�بحيث�تسهم�في�تحفيز�الطالبات�لإدراك�قدراتهن�ومهاراتهن

وتطويرها�وتدريبهن�على�التفكير�الناقد�وحل�المشكلات�
عند�دخولك�لموقع�هيئة�التقويم�طلب�منك�رمز�دخول�والمكون�من��٤ارقام�،

أوجدي�هذا�الرمز�من�خلال�حل�المسائل�التالية�

حل المعادلات ذات الخطوة الواحدة

حل المعادلات المتعددة  الخطوات

حلي المعادلة: 
ت = ٣ - ٢ [ -٢ت - ٣ ( ١ - ت ) ]

حل المعادلات التي تحتوي متغيراً في طرفيها

حلي المعادلة:
ك + ٩ = ٩

حلي المعادلة: 
٢س = ١٣ - ٥

مهمة فصل المعادلات الخطيةمهمة فصل المعادلات الخطية
الصف الثالث متوسط


